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1. Si consideri R con la topologia conumerabile CN, ovvero A € CN & A =
R\ N, con N sottoinsieme di R al pitt numerabile.

(a) Dire se tale spazio topologico ¢ uno spazio T1, di Hausdorff e se &
metrizzabile.

(b) Dimostrare che una successione in tale spazio & convergente se, e solo
se, essa ¢ definitivamente costante.

(c) Trovare, in tale spazio, interno esterno e chiusura dell’insieme [0, 1] C
R.

(d) Dire se tale spazio & separabile.

2. Si consideri lo spazio normato (C[0, 1], ||| ), dove C[0,1] := {f : [0,1] —
R, f continua} e, per ogni f € C[0,1], ||f|[oc = Sup,efo.q) |f(*)]. Dimostra-
re che C[0, 1] con la topologia indotta dalla metrica (indotta dalla norma)
€ connesso per archi e semplicemente connesso.

3. Dimostrare che ogni sottoinsieme X di R, con la topologia indotta dalla
topologia i, € connesso.

4. X C R” si dice insieme stellato se dp € X tale che per ogni altro punto
x € X il segmento pT € tutto contenuto in X. Dimostrare che un in-
sieme stellato di R™, con la topologia indotta dalla topologia euclidea, &
semplicemente connesso.



